

宝应日报

BAOYING RIBAO

中共宝应县委主办 宝应县新闻信息中心承办 赠阅

2015年4月25日(农历三月初七) 星期六 总第4532期 数字报网址 <http://epaper.routeryun.com/byrb>

市场开拓和资质晋升双驱动 全县建筑业实现首季开门红

本报讯 日前,记者从县建管局了解到,1-3月份全县建筑业完成总产值82亿元,同比增长14%,其中,完成建筑工程产值81亿元,同比增长14%,安装工程产值1亿元,同比增长20%,继续保持了我县建筑经济持续健康快速发展态势,实现了首季开门红。

该局有关负责人告诉记者,今年以来,我县建筑业按照“狠抓市场攻坚,加快结构调整,突出品牌创树,着力改革创新,打造建筑强县”的要求,紧紧围绕做大做强做优建筑业的思路,狠抓外部市场拓展,各骨干企业利用“建筑之乡”的知名度和企业的品牌优势,积极占领国内的一些热点市场,并积极向周边辐射,力求在省外整合几个优势明显、规模较大的区域性市场板块。天宇、安宜、华轩、银河、荣翔等企业在继续巩固太原、西安、长沙、石家庄等传统优势市场的同时,加大对周边

二、三、四线城市建筑市场的辐射延伸力度,扩大市场覆盖面,天宇集团、安宜集团、华轩建设、银河集团分别在山东省临沂、郯城,湖北咸宁,陕西西安,徐州丰县,连云港泗洪等地开辟了新市场。

今年以来,各建筑公司还加大了科技创新力度,借鉴优秀企业的管理经验,优化企业内部管理体制,深化企业管理理念、创新企业发展思路,拓展企业人力资源管理模式。为力促企业转型升级,调优企业结构,在县建管局牵头组织下,江苏荣翔建设工程有限公司成功晋升为国家一级总承包资质企业;江苏地业基础工程有限公司等4家公司成功晋升为一级专业承包资质企业;宝应县华胜建筑安装有限公司、宝应县鑫宇建筑安装工程有限公司、扬州丰润建设有限公司等成功晋升为二级房建总承包资质企业;还有多家建筑企

业晋升资质的各项申报工作也在积极准备之中。至目前,全县建筑资质企业共获批三级资质企业48家,增项76家,总承包二级升一级3家、专业承包8家,总承包三级升二级18家、专业承包26家。同时,各公司加大对建筑工人的培训力度,提升了建筑业从业人员整体素质,使企业在激烈的市场竞争中有了坚实的内部基础。

该负责人说,县建管局还与各企业签订了2015年度《宝应县建筑施工安全生产目标管理责任书》,严把建筑工地开工关,针对施工单位上报的开工报告,逐个检查。一季度,共检查工程29个,下达隐患通知书58份,发现隐患280余条,并对建筑企业安全生产许可证进行了复查。

(顾萍 杜强)

发改委

今年上争资金锁定 13 亿元

本报讯(记者 林梅)今年,县发改委将上争资金13亿元。4月23日,我县召开发改暨上争工作会议,副县长顾锡芳参加。

2014年,面对复杂多变的国内外经济形势和繁重艰巨的改革发展任务,在县委、县政府的正确领导下,县发改委按照县委十一届十一次全体(扩大)会议的总体部署,围绕“四个宝应”建设总目标,聚焦中心,突出重点,开拓进取,圆满完成了各项目标任务,为全县经济平稳较快发展作出了积极的贡献。全县全年实现地区生产总值(GDP)408亿元,增长11%。完成全社会固定资产投资269亿元,增长20%。

2015年,县发改委将深入贯彻党的十八届三中、四中全会精神,按照县委十一届十二次全体(扩大)会议要求,适应新常态,采取新举措,确保完成市县下达的各项目标任务,争发改暨上争工作新局面。全年地区生产总值增长10.5%,公共财政预算收入增长10%,工业开票销售增长12%,全社会固定资产投资增长16%,社会消费品零售总额增长12%,城乡居民人均可支配收入分别增长10%、11%;完成市下达基础设施重大项目新开工、新竣工投产各1个;完成上争资金13亿元。

我县部署新一轮科普示范县创建

本报讯(记者 赵晓潇)为动员全县各级党政组织、企事业单位和广大干部群众积极行动起来,统一思想,明确任务,强化措施,确保全面实现“全国、省科普示范县”的创建目标,4月23日,我县召开科普示范县创建工作会,副县长邵红宁出席会议。

科普示范县创建是2015年县政府100件实事之一,是一项惠及民生的实事工程。创建工作依照“政府推动,全民参与,提升素质,(转二版)

讣告

中共党员,原县人大常委会主任沈汉庭同志,因病医治无效,于2015年4月24日上午8:06分去世,享年78岁。沈汉庭同志遗体告别仪式定于2015年4月27日上午8:00在宝应殡仪馆举行。

沈汉庭同志治丧小组
2015年4月24日

扬大宝应文化研究所成立

本报讯(记者 王洁)为挖掘我县地域文化内涵,打造特色文化品牌,4月23日,我县与扬州大学签署合作备忘录,并为扬州大学宝应文化研究所成立举行揭牌仪式。县委常委、组织部长王友芳,县委副书记、宣传部长顾长荣,副县长邵红宁出席会议。

近年来,在县委、县政府领导下,我县文化建设蓬勃发展,公共文化服务体系亦以形成,文化阵地面貌一新,地域文化影响不断扩大。扬州大学相关负责人表示,将优先帮助我县开展人才政策推介、专场招聘会,鼓励支持学院高层次人才参与我县

组织的“百博进百企”活动,为我县文化产业发展提供柔性指导。优先协助从事相关美术创作、艺术设计、优先提供文化艺术相关的人员培训。

就如何做好我县文化研究及传统产业提升、培育与发展高新技术产业、引进高端人才等工作。会议要求,我县相关部门要充分发挥自身职能,积极创造条件,为强强合作搭建平台,拓宽渠道,充分借助扬州大学的技术和人才优势,解决好我县经济和社会发展中的相关问题,促进经济和社会又好又快发展。

日前,县委书记王炳松在全县转型升级和创新发展座谈会上要求,要深刻认识新常态下推动转型升级和创新发展的重大意义,充分认清全县产业发展与当前转型升级和创新发展的现实差距,进一步坚定工作信心,增强主动作为,采取务实举措,推动全县经济不断健康发展。

这既是一次贯彻落实中央和省市要求的部署会,更是一次推进全县转型升级和创新发展的推进会。全县上下一定要按照县委县政府明确的任务和要求,把握好稳增长、调结构的平衡,坚定不移把转型升级和创新发展推向深入,推动经济发展迈上新台阶,为建设“四个宝应”打牢坚实基础。

坚持总量扩张、推动转型发展,一直是我县经济发展的战略取向。经过多年努力,全县产业特点逐步彰显,产业层次逐步优化,特别是近几年来实施了一系列转型升级的新举措,全县上下调高调轻调优强调绿色的共识广泛形成,思路愈发清晰。这些都为转型升级和创新发展打下了良好基础。但是我们也要清醒地看到,我县仍存在着产业层次不高、经济结构不优、创新能力不强、装备水平不精的现实差距。推动转型升级和创新发展,亟待我们在改革创新上拿出更多举措、在攻克难题上付出更多努力、在狠抓落实上付诸更高效行动。

新常态下推动转型升级和创新发展需要我们增强工作信心。面对经济形势下行压力加大的外部环境和转型升级难度增加的巨大压力,从政府到部门再到企业都要坚定工作信心,在困难面前想办法、谋出路。要充分认识到,转型升级和创新发展是适应经济发展新常态的必然要求,唯有主动作为、顺势而为才能有所作为。要研究吃透中央和省市关于推进转型发展的系列政策文件,准确把握新常态下经济发展客观规律,以转型升级推动经济良好发展。

新常态下推动转型升级和创新发展需要我们采取务实举措。面对新的发展常态,必须坚决破除以往的思维定势、行为惯性和路径依赖。要按照县委王书记在座谈会上提出的招引新项目、力推新装备、开发新产品、引进新人才、建设新平台、培育新业态、塑造新形象和把握新契机的要求,以更加务实的举措积极推动转型升级和创新发展。

“一分部署,九分落实。”在新形势下深入推动转型升级和创新发展,就必须大力弘扬习近平总书记倡导的“马上就办”作风,讲求工作实效,提高工作效率。全县推动转型升级和创新发展势在必行,这既是一场攻坚战,也是一场持久战,让我们以时不我待的紧迫感马上就办,以责无旁贷的使命感真抓实干,用不凡作为创造不凡业绩。

□本报记者 梅友宽

但他一想到这里还有上千的老百姓需要就医,他都放弃了。

●7 年艰苦奋斗,用一句诺言
带领百姓致富

军师村处于城乡接合部,是矛盾的集发地,征地、拆迁、土地流转,每一件事都与老百姓的切身利益相关。昔日的军师村是个有名的贫困村,一堆烂摊子要想有改变,必须要有一个好的带头人。在村医岗位上干得如鱼得水的张仁礼也先后几次被群众推选为支书人选,都被他婉言谢绝了。2007年,时任镇党委主要负责人收到了一封军师村20多名党员群众的举荐信,大家把村医张仁礼又一次推到了村支书的候选人上。镇党委又一次找到了张仁礼,算起来已经是第6次找他了。面对全村百姓渴望致富的眼神,看着军师村一穷二白的现状,年届五十的张仁礼说什么也不

能拒绝。他从镇党委接过了军师村党支部书记的一纸任命状后,就甩开膀子干起来。

群众似乎看到了救星,然而对于负债30多万元的军师村来说,要想致富是谈何容易的事情。可生性不服输的张仁礼就信这个理:“只要努力哪有办不成的事”。他上任后的第一件事就是实施土地流转,可是对于视土地为命根子的农民来说,丢了土地就是丢了祖宗,有谁愿意把自己的土地让给别人。可张仁礼看到的是一条土地流转推进高效设施农业,

(转二版)

行进荷乡·
精彩故事



江苏建炜家纺制品有限公司为增强企业发展后劲,先后购置了各类设备,实现了羽毛收购、粉毛、水洗、加工、销售的一条龙产业链。

小品 摄

值班总编 许仁峰 责任编辑 郝达玲

张仁礼:一手治病救人 一手帮民脱贫

他是一名村医,在乡村医疗战线上默默奉献了38个年头,挽救了无数患者的生命;他也是一名村文书,用7年时间把一个贫穷村变成了富裕村。他先后被授予全国“卫生工作先进个人”、“全国百名模范乡村医生”、“全国卫生系统先进工作者”、“全县十佳清廉支书”等称号。他就是军师村党支部书记、村卫生室室长张仁礼。

◆38年平凡坚守,用一腔热情奉献乡村医疗事业
上世纪70年代,初中毕业的张仁礼就在乡卫生院学习中医,由于条件受限,学习的路充满着艰辛,但他时刻以“世上无难事,唯有不精之艺”的理念勉励自己,把治病救人作为毕生的追求。1976年,他来到了军师村卫生室工作,当时的卫生室医疗条件差,医务人员技术参差不齐,卫生室处于半瘫

痪状态。刚刚到卫生室工作的张仁礼让村民们看到了希望,他通过自己学到的经验,结合本村实际,建立健全了各项制度,严肃各项纪律,改善服务条件,使卫生室逐步走向正规。1980年,他就走上了卫生室室长的岗位,他更是努力提升自己的管理水平和医务能力,研究如何改善乡村卫生室医疗条件,提高疾病预防和治疗的能力。

廉洁从医是张仁礼从事乡村医生的追求。70多岁的老人李崇英因患脑溢血导致偏瘫,卧床多年,他利用自己掌握的针灸技术,主动上门服务,在疗程期间无论刮风下雨从不间断,并且不收取任何费用。在他的精心治疗下,李崇英老人奇迹般地走下了病床,并且能做一般家务。在乡村医生岗位30多年,张仁礼有过几次被上级选拔的机会,